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3agaua E3. PEAUIIA
Astop: Ilnamenka Xpucrona

Kpuc e Bede B ety KJ1ac ¥ UMa Harpajau OT OJUMITMAIUTE T10 _
MaTemaTuka. ToBa ro Kapa Ja ce aMOHWIMpa W caM Ja ThPCH B ’
MHTEpHET MH(pOpMAIMA 32 WHTEPECHH pPEAMLM OT 4ucia. Taka Toi e 4 2
rorajia Ha Clie/IHaTa penuia;

,»3a JTaJICHO €CTeCTBEHO 4mcIio N, ce aedunupa uyucnoro d(n),
KOETO ce TOJIy4aBa KaTo KbM N MpUOaBUM cymara oT IudpuTe Ha N.
Hamnpumep, d(75) = 75 + 7 + 5 = 87. 3a gajeHo eCTECTBEHO YMCIIO N
KaTo Ha4yallHO YKCJIO, MOXKE JIa ce TeHepupa Oe3KpaiiHa HapacTBaiia
penuia OT eCTECTBEHHU YMCIIa TI0 CIICAHUS HAuuH:

aKo ce 3armoyHe ¢ yuciaoro N = 33,

crneasamoro yucio e d(33)=33 +3 + 3 = 39,

tperoro ¢ d(39)=39 + 3+ 9 =51,

yerBspTOTO € d(51)=51 +5+ 1 =57,

U T. H. ce mony4aBa peaunara 33, 39, 51, 57, 69, 84, 96, 111, 114, 120, 123, 129, 141, ...
Yucoro N ce Hapuya reHeparop Ha d(N) U peanIiaTa BUHATH 3al04Ba C HETO.

Hanmmere nporpama cred, KOsATO MO 33/JaJ€HO HAYaJHO YUCIIO N mpecMmsita Oposi Ha
qrcaTa B peauiiaTa, FeHepupaHa Mo ONMCaHus M0-rOpe HaAYWH, YAATO CTOMHOCT He HaJBHUINABA
JaJIeHO YHUCII0 M.

Bxon

OT enMHCTBEHUS pell HA CTAaHJAPTHUS BXOJ C€ BHBEXKIAT JIBE€ €CTECTBEHH yuciaa N u m -
IIBPBOTO YMCJIO OT peauIiaTa U YHUCJIOTO, KOETO 3a/laBa HaW-TOJIsIMaTa Bb3MOXKHA CTOMHOCT B
peauuara.

N3xon
Ha enuHcTBeHUs pen HA CTaHIAPTHUS U3XOJ Jla ce U3Be/le HaMepeHus Opoil.

OrpanuuyeHust
0<n<10®
n<m<10°

IHPUMEP

Bxon N3xon
33 100 7

Obsacnenue na npumepa: bposT Ha yuciara, KOMTO ca 1o majiku ot 100, e 7.



